



ELŐTERJESZTÉS a Képviselő-testület részére

Előterjesztő: dr. Trippon Norbert alpolgármester
Előterjesztést készítette: dr. Moldván Tünde kabinetvezető
Jogi szempontból ellenőrizte: dr. Dallos Andrea jegyző

Tárgy: Kiss Lenke Kosárlabda Suli Sportegyesület és a KLSK Basketball Kft. kérelme visszatérítendő támogatás lejártának módosítása ügyben

Tisztelt Képviselő-testület!

Kiss Lenke Kosárlabda Suli Sportegyesület és a KLSK Basketball Kft. (továbbiakban: Támogatott) kérelmet nyújtott be visszatérítendő támogatás lejártának módosítása ügyében.

Előzmények:

Az Önkormányzat 2018. december 27. napján együttműködési és pénzeszközátadási megállapodást kötött a Támogatottakkal tornaterem építésére a Budapest IV. kerület Fóti út 66. szám alatti az Önkormányzat tulajdonában lévő és a Tankerületi Központ vagyongazdálkodási jogával terhelt, kivett általános iskola művelési ágú ingatlanon. A Képviselő-testület a felmerülő többletköltségekre **243.874.000.-Ft-ot** hagyott jóvá, valamint **visszatérítendő támogatásként 260.000.000.-Ft-ot**.

2019. április 25. napján kelt pénzeszköz átadási megállapodás szerint újabb **74.880.000.-Ft-ot** biztosított az Önkormányzat a Kft. részére építési munkák teljeskörű elvégzése céljából.

A szerződések szerint a Támogatottak kötelezettséget vállaltak arra, hogy az átadott pénzeszköz-ből megvalósult feladatok elvégzéséről és az átadott pénzeszköz felhasználásáról, továbbá a teljes Beruházás megvalósításáról, a Beruházás befejezését követő 90 napon belül, de legkésőbb **2020. június 30. napjáig** írásban beszámolnak az Önkormányzat felé, és a beszámolót a polgármester részére eljuttatják.

A Támogatottak 2019. június 20. napján kelt közjegyzői okiratban kötelezettséget vállaltak a **260.000.000.-Ft támogatás visszafizetésére 2020. június 30. napjáig**.

A beruházás befejezésének időpontja szerződés szerint 2020. március 31. Az Önkormányzat többször felvette a kapcsolatot a beruházás műszaki ellenőrével, valamint egyeztetést folytattunk a Támogatottakkal, melynek alapján tudomásunk szerint a beruházás hamarosan befejezésre kerül és megkezdődik a műszaki átadás-átvétel. Hatósági engedélyezési eljárások (pl: tűzjelző kialakítása stb.) vannak még hátra, amit a KLIK-vel közösen próbálnak megoldani, ezek nélkülözhetetlenek a használatbavételi engedély megszerzéséhez.

Tekintettel arra, hogy a kérelemben csak visszatérítendő támogatás visszafizetésének határidő módosítását kérték a Támogatottak, ezért 2020. június 2. napján felhívtuk a Támogatottak figyelmét

a szerződésekben foglalt elszámolási kötelezettségükre, valamint kértük, hogy a tornaterem műszaki átadás-átvételét követően a térítésmentes mielőbbi átadás-átvételéről gondoskodjanak. A térítésmentes átadásra a 2018. április 24. napján kelt együttműködési és pénzeszköz-átadási megállapodás 6./ pontja kötelezi a Támogatottakat, mely szerint a Beruházás, azaz a Kft. által felépített Tornaterem (felépítmény) a Ptk. 5:18 § (2) bekezdése alapján az Önkormányzat kizárólagos tulajdonába és a Tankerületi Központ ingyenes vagyionkezelésébe kerül, arra nézve sem a Kft-nek, sem a Sportegyesületnek tulajdoni igénye nem lehet. Az ingatlanra a Kft. és a Sportegyesület javára adatot, jogot, vagy tény az ingatlan-nyilvántartásba bejegyezni nem lehet.

2020. június 22. napján az Önkormányzat tárgyalásokat folytatott a Támogatottak képviselőivel. Támogatottak szándéknyilatkozatot tettek arra vonatkozóan, hogy a TAO támogatás kifizetését követően haladéktalanul visszafizetik az Önkormányzatnak a visszatérítendő támogatást, valamint határidő hosszabbítás esetén kötelezettségeket vállalnak a tartozás közjegyzői okiratba foglalására is. Vállalják a tornacsarnok jogszabályoknak megfelelő mielőbbi térítésmentes átadását az Önkormányzat részére, valamint maradéktalanul elszámolnak a kapott támogatásokkal.

A fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot teszem:

Határozati javaslat:

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének .../2020.(VI.) határozata a Kiss Lenke Kosárlabda Suli Sportegyesület és a KLSK Basketball Kft. kérelme visszatérítendő támogatás lejártának módosítása ügyben

- 1.) Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Kiss Lenke Kosárlabda Suli Sportegyesület és a KLSK Basketball Kft. 260.000.000.-Ft **visszatérítendő támogatás visszafizetésének ütemezését az alábbiak szerint módosítja:**

Visszafizetés ütemezése:

I. részlet	100.000.000.-Ft	2020. október 15. napjáig
II. részlet	160.000.000.-Ft	2021. február 28. napjáig

- 2.) Kiss Lenke Kosárlabda Suli Sportegyesület és a KLSK Basketball Kft. vállalja, hogy az Önkormányzat által biztosított visszatérítendő és vissza nem térítendő támogatással maradéktalanul elszámol.
- 3.) Kiss Lenke Kosárlabda Suli Sportegyesület és a KLSK Basketball Kft. vállalja, hogy a műszaki átadás-átvételt követően – a Tao szabályokat figyelembe véve – haladéktalanul átadja térítésmentesen a Budapest IV., Fóti út 66. szám újonnan létesült felépítményt, tornacsarnokot.
- 4.) Kiss Lenke Kosárlabda Suli Sportegyesület és a KLSK Basketball Kft. egyetemleges kötelezettséget vállalnak arra, hogy az 1./ 2./ és 3./ pontban szereplő előírásokat közjegyzői okiratba foglalják.
- 5.) A fizetési határidő módosításának együttes feltétele, hogy az 1./, 2./, 3./ és 4./ pontban felsorolt kitételek teljesülése.
- 6.) A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szerződés fenti tartalommal történő módosításának aláírására.

Határidő: folyamatos

Felelős: Polgármester útján a hatáskörrel rendelkező alpolgármester

Újpest, 2020. június 22.


dr. Trippon Norbert